ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) Clkr)
C217-F 10.7 100 2440 2000
2006 - 2018 . B.
C217-FC 7.9 50 2440 1200
D = g* TC/T+C (ropu3soHTanbHaa cuna, eicTeyioLyas C — macca, nepesaBaemasn Ha rpyHT OCbio uin
MeXy TAra4om v npuyenom) oCAMY IpuLiena ¢ EHTPANIbHO PaCcroNOXEHHOM OCbIo,
S — cTatuyeckas BepTiKabHas Harpy3sKa Ha wap TCY KOI4a OH CLe/IeH C TAra4oM U 3arpyXXeH [0
T — rexHnueckn Aonycrumasa macca Taradya TeXHM'JE‘CKM,aOﬂVCTMMOﬁ MaKCUMasibHOVi Maccol

K-Bo

WH NEBbLIN

HAMMEHOBAHWE
Banka TCY

WH NpaBbli

MNoaposeTHuk TUn F

Lap SHO3F / SHO8FC

Bont M12x35
bont M16x45

Maka M12(c.KOHTP.)
poBep d 12
LLlanba d 12
LLlainba d 16

KpoHwTe

KpoHuiTe
[Marika M16(c.koHTp.)

2
4
5
8
9
10
11
12

Mos.

®APKOI "LEADER" C217-F/FC/F(N)

Cxema cbopku

TexHunyeckue xapaktepuctuku TCY cootsetctaytotr FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «<EfgnHoo6pasHble
npeAncaHuna, KacatoLmeca MexaHN4ecKmx cLernHblx ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTBY.

M3rotoBuTenb NOCToAHHO coBeplieHcTBYET TCY, MO3TOMY HEKOTOPbIE KOHCTPYKTUBHBIE U3MEHEHUA MOTYT ObiTb HEe
OTpakKeHbl B HACTOALYEM U3JaHNM.

1. TEXHUYECKMUE OAHHbIE
Tvn coefuHeHnA: wapoBovi [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnexta TCY: 20,3 kr /19,48 kr
2. KOMIVJIEKT MOCTABKA
TCY (C217-F/C217-FC)
anst CHEVROLET CAPTIVA 1 wr. MacrnopT n3genus 1 wr.

[1aKET KOMMMEKTYIOLLIMX. c..veveeeeeeeneeneeeneeneesseeneessesneeannes 7wr.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY AOmKHa OCyLLECTBAIATLCA TONIbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPaX, MMEIOWUX NIULIEH3UI0
Ha AaHHbIn Bug pabot. Mepepn yctaHoBkoi TCY BHMMATENIbHO O3HAKOMbTECb C HacToAwen
MHCTpyKuuei. TpeaBapuTenbHO ouucTUTe pe3bboBble coefiMHeHUs OT Kpacku (mpu
Heob6xogMMoCTH).

- Mepep Tem, Kak nponssectyt MoHTaxK TCY, aBTOMO6MIb HEOBXOAUMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AME,
OTCOEAMHUTb aKKYMyNATOPHYylo 6GaTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOMIbL CTOAHOYHBIM TOPMO3OM, MOf
Koneca NonoXm1Tb YNopsl.

+ PaboTy Mo MOHTaxKy JOMKHbI NPOM3BOANTb [1Ba YENOBEKa, COBM0AasA Mepbl MPEAOCTOPOXKHOCTH.

« MNepep yctaHoBKo TCY HEO6XOAMMO CHATL 3aMacHOe Komeco.

« CHATb GYKCUPOBOUHYIO MPOYLUNHY (B flaNibHENLLIEM OHa He NMoHagobuTca).

+ 3akpenuTb 60KoBble KpoHWwTelHbl TCY (2, 3) K NoHXepoHam aBToMobuna 6ontamu M12x35 (6),
MCNOb3yA WTaTHbIe MecTa KpenneHus.

« bontamn M12x35 (6) 3akpenuTtb 6anky TCY (1) kK 60koBbIM KpoHwTenHam TCY (2, 3).

+ YCTaHOBWTb Ha MECTO 3aMacHoe Koseco.

+ OKOHYaTeNbHO NPOTAHYTb BCE Pe3bboBble COEANHEHNA.

« YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl wap (5) u wrencenbHbi pazbem (LLP).

« MopcoepuHuts Xryt nposogos o7 LWPa k anekTponpoBoake aBTOMObOMNA (pekomeHAayeTcA
ycTaHoBKa «bnoka ynpasneHua (smart connect) SM-3,0», apTUKyn n cxemy NOJK/IOUYEHUA CM. Ha
www.leader-plus.ru).

- MopcoeanHNTb akKyMynATOPHYt0 6aTapelo 1 NMPOoBEPUTL AeCTBME CUTHANOB.

MowmeHTbI 3aTAXKN pe3b60BbiX COEZNHEHNI

HomuHanbHbiii | Lar pesb6bi**, T'anka (knacc npouroctu no FOCT 1759-70) BonT (knacc npouHoctn no NOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl MM 4,56 5:6 6;8 8,10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1.8 2,5 3,6 4,0 1,6 1.8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 56 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Tpy npUMeHeHnn pe3b608bIX coefiHeHnN ¢ KPYMHbIM LLaroM MOMEHT 3aTAXKKMN Ha3HavaeTcAa no 3TOW Xe Tabnuue.



